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Протокол № 34
засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від 16 грудня 2025 року

Конференц-зал обласної ради
3-й поверх будинку засідань обласної ради

Початок: о 14:30 
У складі постійної комісії:

Петренко Борис Михайлович – голова комісії; 
Пекур Вікторія Олегівна – член комісії. 

До участі в роботі комісії запрошені: 

Полішко Оксана Володимирівна - начальник відділу фінансів галузей 
соціально-культурної сфери управління фінансів соціально-культурної сфери 
Департаменту фінансів облдержадміністрації;

Кравченко  Сергій  Петрович –  заступник  начальника  відділу 
аналітичної роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної 
ради.

Барбаш  Анна Володимирівна – головний спеціаліст відділу управління 
медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 
здоров’я облдержадміністрації.

Кравченко Сергій Анатолійович – головний спеціаліст з питань обліку 
та оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.

Харченко Тетяна Вікторівна –  головний спеціаліст  відділу лісового 
господарства  Північного  міжрегіонального  управління  лісового  та 
мисливського господарства.

Волчек  Ірина  Василівна –  заступник  начальника  управління 
регіонального  розвитку  –  начальник  відділу  стратегічного  планування, 
прогнозування  та  моніторингу  регіонального  розвитку  Департаменту 
економічного розвитку облдержадміністрації. 

Сорокін Валерій Володимирович – заступник директора – начальник 
управління  інформаційної  діяльності  та  видавничої  справи Департаменту 
інформаційної  діяльності  та  комунікацій  з  громадськістю 
облдержадміністрації.

Мироненко  Ірина  Юріївна –  начальник  відділу взаємодії  з 
громадськими об’єднаннями управління  з  питань  внутрішньої  політики та 
зв’язків  з  громадськістю  Департаменту  інформаційної  діяльності  та 
комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.
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1.Слухали питання: «Про  затвердження порядку денного засідання 
постійної комісії».

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
1.Вирішили:  затвердити  запропонований  порядок  денний  засідання 

постійної комісії.

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії:
1. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за 9 

місяців 2025 року.
2. Про нагородження Почесною відзнакою Чернігівської обласної ради «За 

мужність і вірність Україні».
3. Про присвоєння звання «Почесний громадянин Чернігівської області» 

ЖИДЕНКУ А.М.
4. Про присвоєння звання «Почесний громадянин Чернігівської області» 

ЗАЙЧЕНКО В.В.
5. Про внесення  змін  до  Положення  про  нагородження  Почесною 

відзнакою Чернігівської обласної ради «За мужність і вірність Україні».
6. Про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії 

Головного управління Національної поліції в Чернігівській області.
7. Про затвердження Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії 

сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року.
8. Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 грудня 2024 року 

№ 8-21/VIII «Про припинення юридичної особи комунального медичного закладу 
«Обласний центр медико-соціальної експертизи» Чернігівської обласної ради».

9. Про перепрофілювання (зміну типу) та перейменування комунального 
некомерційного підприємства «Прилуцький обласний будинок дитини «Надія» 
Чернігівської обласної ради та затвердження його Статуту.

10. Про надання згоди на безоплатну передачу майна у спільну власність 
територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області.

11. Про затвердження розпорядження голови Чернігівської обласної ради 
від 04 грудня 2025 року № 81 «Про передачу майна».

12. Про затвердження ліквідаційного балансу комунального підприємства 
«Видавництво «Чернігівські обереги».

13. Про  збільшення  статутного  капіталу  комунального  підприємства 
«Діловий  центр»  Чернігівської  обласної  ради  за  рахунок  вартості  ремонтних 
робіт.

14. Про  надання  дозволу  комунальному  некомерційному  підприємству 
«Чернігівська  обласна  лікарня»  Чернігівської  обласної  ради  на  списання  з 
балансу основного засобу.

15. Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної власності у 
спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області 
окремого індивідуально визначеного майна.

16. Про приватизацію нежитлової  будівлі,  що розташована за  адресою: 
м. Чернігів, вул. І. Мазепи, 55а  шляхом продажу на аукціоні.
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17. Про внесення змін до Методики розрахунку та порядку використання 
плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Чернігівської області, затвердженої рішенням обласної ради від 10 лютого 2023 
року № 17-13/VIІI.

18. Про внесення змін до рішення обласної ради від 6 червня 2023 року 
№ 12-14/VIII  «Про ініціювання  питання  щодо передачі  із  спільної  власності 
територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  Чернігівської  області  у  державну 
власність майна, що розташоване за адресою: Чернігівська обл., Чернігівський 
район, с. Количівка, урочище «Гора», будинок 2».

19. Про списання безнадійної заборгованості.
20. Про погодження лімітів використання лісових ресурсів при заготівлі 

другорядних лісових матеріалів та здійсненні побічних лісових користувань на 
2026 рік.

21. Про  надання  комунальному  підприємству  «Ліки  Чернігівщини» 
Чернігівської обласної ради дозволу на розроблення технічних документацій із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі 
(на місцевості).

22. Про  надання  Сосницькому  районному  дочірньому 
агролісогосподарському  спеціалізованому  підприємству 
«Сосницярайагролісгосп» дозволу  на  розроблення  технічної  документації  із 
землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок площею 3,7439 га і 2,3126 
га на території Сосницької селищної ради Корюківського району Чернігівської 
області.

23. Про  затвердження  Аварійно-рятувальному  загону  спеціального 
призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Чернігівській області проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки  із  зміною  цільового  призначення,  за  адресою:  м.Чернігів,  провулок 
Вокзальний, будинок 1. 

24. Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 травня 2024 року 
№35-18/VIII  «Про  надання  Аварійно-рятувальному  загону  спеціального 
призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій  у  Чернігівській  області  земельної  ділянки  в  постійне  користування 
площею 3,1911 га, за адресою: м.Чернігів, провулок Вокзальний, будинок 1».

25. Про  надання  Михайло-Коцюбинській  селищній  раді  дозволів  на 
розроблення  технічної  документації  із  землеустрою  щодо  поділу  земельних 
ділянок площею  813,2755 га  та  311,8838  га,  які  перебувають  у  постійному 
користуванні ДП «Чернігіврайагролісгосп» на території Михайло-Коцюбинської 
селищної ради.

26. Про  погодження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
встановлення  меж  частини  земельної  ділянки,  на  яку  поширюється  право 
сервітуту, за адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1  Управлінню капітального 
будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації.

27. Про план роботи обласної ради на 2026 рік.
28. Про звіти депутатів Чернігівської обласної ради восьмого скликання за 

2025 рік.
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29. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Верховної 
Ради України.

30. Про  звіт  про  виконання  обласної  програми  сприяння  розвитку 
інформаційного простору та публічних комунікацій на 2025-2026 роки.

31. Про  звіт  про  виконання  обласної  Програми  сприяння  розвитку 
громадянського суспільства «Чернігівська громада» на 2025-2027 роки.

32. Листи та звернення, які надійшли на адресу постійної комісії.

2.Слухали питання: «Про звіт  про виконання обласного  бюджету 
Чернігівської області за 9 місяців 2025 року».

Виступили:  Полішко  О.В.  –  начальник  відділу  фінансів  галузей 
соціально-культурної сфери управління фінансів соціально-культурної сфери 
Департаменту фінансів облдержадміністрації.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
2.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 

порядку денного двадцять шостої сесії.

3.Слухали  питання: «Про  нагородження  Почесною  відзнакою 
Чернігівської обласної ради «За мужність і вірність Україні».

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
3.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 

порядку денного двадцять шостої сесії.

4.Слухали питання: «Про присвоєння звання «Почесний громадянин 
Чернігівської області» ЖИДЕНКУ А.М.».

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії. 
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
4.Вирішили рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої сесії.

5.Слухали питання: «Про присвоєння звання «Почесний громадянин 
Чернігівської області» ЗАЙЧЕНКО В.В.».

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 

Прийнято одноголосно. 
5.Вирішили:  рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 

порядку денного двадцять шостої сесії.

6.Слухали  питання: «Про  внесення  змін  до  Положення  про 
нагородження  Почесною  відзнакою  Чернігівської  обласної  ради  «За 
мужність і вірність Україні».
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Виступили:. Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
6.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої сесії.

7.Слухали питання: «Про обрання представників громадськості до 
складу поліцейської комісії Головного управління Національної поліції в 
Чернігівській області».

Виступили: 
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «утрималась». 
Прийнято одноголосно. 
7.Вирішили: рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої сесії.

8.Слухали питання: «Про затвердження Плану заходів  на  2025-2027 
роки з реалізації Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період 
до 2027 року».

Виступили:  Волчек  І.В.  –  заступник  начальника  управління 
регіонального  розвитку  –  начальник  відділу  стратегічного  планування, 
прогнозування  та  моніторингу  регіонального  розвитку  Департаменту 
економічного розвитку облдержадміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
8.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 

порядку денного двадцять шостої сесії.

9.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 
16  грудня  2024  року  №  8-21/VIII  «Про  припинення  юридичної  особи 
комунального  медичного  закладу  «Обласний  центр  медико-соціальної 
експертизи» Чернігівської обласної ради».

Виступили: Барбаш  А.В. –  головний  спеціаліст  відділу  управління 
медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 
здоров’я облдержадміністрації.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «утрималась». 
Прийнято одноголосно. 
9.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої  сесії.

10.Слухали  питання: «Про  перепрофілювання  (зміну  типу)  та 
перейменування  комунального  некомерційного  підприємства 
«Прилуцький  обласний  будинок  дитини  «Надія»  Чернігівської  обласної 
ради та затвердження його Статуту.».

Виступили: Барбаш  А.В. –  головний  спеціаліст  відділу  управління 
медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 



6

здоров’я облдержадміністрації; Пекур В.О. – член комісії, яка наголосила на 
тому,  що  профільне  Міністерство  охорони  здоров’я  України  погоджує 
перейменування  комунального  некомерційного  підприємства  «Прилуцький 
обласний будинок дитини «Надія» Чернігівської обласної ради у комунальне 
некомерційне  товариство  «Обласний  центр  медичної  реабілітації  та 
паліативної  допомоги дітям» Чернігівської  обласної  ради.  однак в  проєкті 
рішення  зазначено  перейменування  на  комунальне  некомерційне 
підприємство «Обласний центр медичної реабілітації та паліативної допомоги 
дітям» Чернігівської обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
10.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої сесії однак надати постійній комісії юридичне 
обґрунтування  перепрофілюванню  (зміні  типу)  та  перейменуванню 
комунального  некомерційного  підприємства  «Прилуцький  обласний  будинок 
дитини  «Надія»  Чернігівської  обласної  ради  на  комунальне  некомерційне 
підприємство «Обласний центр медичної реабілітації та паліативної допомоги 
дітям» Чернігівської обласної ради, а не на комунальне некомерційне товариство 
«Обласний  центр  медичної  реабілітації  та  паліативної  допомоги  дітям» 
Чернігівської  обласної  ради  у  відповідності  до  погодження  Міністерства 
охорони здоров’я України.

11.Слухали  питання:  «Про  надання  згоди  на  безоплатну  передачу 
майна  у  спільну  власність  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст 
Чернігівської області».

Виступили: Кравченко С.А.  – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
11.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої сесії.

12.Слухали  питання: «Про  затвердження  розпорядження  голови 
Чернігівської обласної ради від 04 грудня 2025 року № 81 «Про передачу 
майна».

Виступили: Кравченко С.А.  – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
12.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої  сесії.
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13.Слухали  питання: «Про  затвердження  ліквідаційного  балансу 
комунального підприємства «Видавництво «Чернігівські обереги».».

Виступили: Кравченко С.А.  – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
13.Вирішили: рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої сесії.

14.Слухали  питання: «Про  збільшення  статутного  капіталу 
комунального підприємства «Діловий центр» Чернігівської обласної ради за 
рахунок вартості ремонтних робіт.».

Виступили: Кравченко С.А.  – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
14.Вирішили:  рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять шостої  сесії.

15.Слухали  питання: «Про  надання  дозволу  комунальному 
некомерційному  підприємству  «Чернігівська  обласна  лікарня» 
Чернігівської обласної ради на списання з балансу основного засобу».

Виступили: Кравченко  С.А.  –  головний  спеціаліст  з  питань  обліку  та 
оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
15.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої  сесії.

16.Слухали питання: «Про надання згоди на безоплатне прийняття з 
державної  власності  у  спільну  власність  територіальних  громад  сіл, 
селищ, міст Чернігівської області  окремого індивідуально визначеного 
майна».

Виступили: Кравченко  С.А.  –  головний  спеціаліст  з  питань  обліку  та 
оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
16.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої сесії.
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17.Слухали  питання: «Про  приватизацію  нежитлової  будівлі,  що 
розташована за адресою: м. Чернігів, вул. І. Мазепи, 55а  шляхом продажу 
на аукціоні».

Виступили: Кравченко С.А. –  головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
17.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої сесії.

18.Слухали питання: «Про внесення змін до Методики розрахунку та 
порядку  використання  плати  за  оренду  майна  спільної  власності 
територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  Чернігівської  області, 
затвердженої  рішенням  обласної  ради  від  10  лютого  2023  року  № 
17-13/VIІI».

Виступили:  Кравченко  С.А.  –  головний  спеціаліст  з  питань  обліку  та 
оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
18.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої  сесії.

19.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 
6 червня 2023 року № 12-14/VIII «Про ініціювання питання щодо передачі із 
спільної  власності  територіальних громад сіл,  селищ,  міст  Чернігівської 
області  у  державну  власність  майна,  що  розташоване  за  адресою: 
Чернігівська  обл.,  Чернігівський  район,  с.  Количівка,  урочище  «Гора», 
будинок 2».

Виступили:  Кравченко  С.А.  –  головний  спеціаліст  з  питань  обліку  та 
оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
19.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої  сесії.

20.Слухали питання: «Про списання безнадійної заборгованості.».
Виступили:  Кравченко  С.А.  –  головний  спеціаліст  з  питань  обліку  та 

оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
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20.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 
порядку денного двадцять шостої  сесії.

21.Слухали питання: «Про погодження лімітів використання лісових 
ресурсів  при  заготівлі  другорядних  лісових  матеріалів  та  здійсненні 
побічних лісових користувань на 2026 рік».

Виступили:  Харченко  Т.В.  –  головний  спеціаліст  відділу  лісового 
господарства Північного міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
21.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої  сесії.

22.Слухали  питання: «Про  надання  комунальному  підприємству 
«Ліки Чернігівщини» Чернігівської обласної ради дозволу на розроблення 
технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 
меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
22.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої  сесії.

23.Слухали  питання: «Про  надання  Сосницькому  районному 
дочірньому  агролісогосподарському  спеціалізованому  підприємству 
«Сосницярайагролісгосп» дозволу на розроблення технічної документації 
із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок площею 3,7439 га і 
2,3126 га на території Сосницької селищної ради Корюківського району 
Чернігівської області.».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
23.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої  сесії.

24.Слухали  питання: «Про  затвердження  Аварійно-рятувальному 
загону  спеціального  призначення  Головного  управління  Державної 
служби України з надзвичайних  ситуацій у Чернігівській області проекту 
землеустрою  щодо  відведення  земельної  ділянки  із  зміною  цільового 
призначення, за адресою: м.Чернігів, провулок Вокзальний, будинок 1».
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Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
24.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої  сесії.

25.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 
16  травня 2024  року  №35-18/VIII  «Про надання Аварійно-рятувальному 
загону спеціального призначення Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних  ситуацій у Чернігівській області земельної ділянки 
в  постійне  користування  площею  3,1911  га,  за  адресою:  м.Чернігів, 
провулок Вокзальний, будинок 1».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
25.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої  сесії.

26.Слухали питання: «2Про надання Михайло-Коцюбинській селищній 
раді дозволів на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 
поділу  земельних  ділянок  площею  813,2755  га  та  311,8838  га,  які 
перебувають у постійному користуванні ДП «Чернігіврайагролісгосп» на 
території Михайло-Коцюбинської селищної ради».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
26.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої  сесії.

27.Слухали  питання: «Про  погодження  технічної  документації  із 
землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 
поширюється право сервітуту, за адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1 
Управлінню капітального будівництва Чернігівської обласної державної 
адміністрації».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
27.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої  сесії.

28.Слухали питання: «Про план роботи обласної ради на 2026 рік.».
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Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
28.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої  сесії.

29.Слухали питання: «Про звіти депутатів Чернігівської обласної ради 
восьмого скликання за 2025 рік.».

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
29.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої  сесії.

30.Слухали  питання: «Про  Звернення  депутатів  Чернігівської 
обласної ради до Верховної Ради України.».

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
30.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного двадцять шостої  сесії.

31.Слухали питання: «Про звіт про виконання обласної  програми 
сприяння розвитку інформаційного простору та публічних комунікацій 
на 2025-2026 роки».

Виступили: Сорокін В.В. – заступник директора – начальник управління 
інформаційної  діяльності  та  видавничої  справи  Департаменту  інформаційної 
діяльності  та  комунікацій  з  громадськістю  облдержадміністрації;  Петренко 
Б.М. – голова комісії.

31.Вирішили:  взяти  інформацію  про  виконання  обласної  програми 
сприяння розвитку інформаційного простору та публічних комунікацій на 2025-
2026 роки до відома.

32.Слухали питання: «Про звіт про виконання обласної Програми 
сприяння розвитку громадянського суспільства «Чернігівська громада» 
на 2025-2027 роки».

Виступили:  Мироненко  І.Ю.  –  начальник  відділу  взаємодії  з 
громадськими  об’єднаннями  управління  з  питань  внутрішньої  політики  та 
зв’язків з громадськістю Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій 
з громадськістю облдержадміністрації; Петренко Б.М. – голова комісії.

32.Вирішили:  взяти  інформацію  про  виконання  обласної  Програми 
сприяння розвитку громадянського суспільства «Чернігівська громада» на 2025-
2027 роки до відома.
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33.Слухали питання: «Про результати моніторингового дослідження 
організованого  початку  2025/2026  року:  сфери  дошкільної,  загальної 
середньої, позашкільної освіти».

33.Вирішили:  взяти  інформацію,  зазначену  в  листі  Державної  служби 
якості освіти України до відома.

Голова постійної комісії                                                                  Борис  
ПЕТРЕНКО


